Tisztelt Kollégánk!

"Segítségkéréssel fordulunk Önhöz. A bolgár jogkezelő, a Filmautor tagjainak támogatására egy nyilvános kampányt indítunk „FairShare” címmel (alábbiakban részletesen tájékoztatjuk a problémáról). Célunk a bolgár intézmények figyelmének felhívása annak a problémának a nagyságára, miszerint a bolgár audiovizuális szerzők és előállítók nem kapnak jogdíjat az egyidejű vezetékes továbbközvetítésiek után. Szükségünk van arra, hogy a társszervezetek, így a FilmJUS tagjai is támogassanak minket.

Kérjük, hogy küldjék meg nekünk a press@filmautor.org címre az alábbi adatokat és járul​ja​nak hozzá, hogy ezeket felhasználhassuk kampányunkban.

1. A szerző képe;

2. Neve és milyen szerző (rendező, forgatókönyvíró stb.)

3. Ország;

4. Megerősítés arról, hogy a szerző beleegyezik, hogy a FILMAUTOR nevét és képmását felhasználja a kampányban.

Ilyen formában használnánk fel az Ön adatait:
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#FairShare




Az alábbiakban további részleteket talál a kábeljogdíj problémáról és a kampányról: 
Az elmúlt néhány évben a CISAC és az SAA aktív támogatásával a FILMAUTOR megpróbált megállapodásra jutni a kábeltarifáról és megkezdeni a beszedést az audiovizuális szerzők és producerek számára. 

A bolgár szerzői és szomszédos jogokról szóló törvény előírja a kulturális miniszter által a tarifa jóváhagyását, miután a KJKk (azaz a FILMAUTOR) és a felhasználókat képviselő szervezetek megállapodást kötöttek.

Miután a 2019-es 9 hónapos tárgyalások sikertelenül zárultak, a FILMAUTOR felkért egy bizottságot a tarifa-javaslat megvitatására, amint azt a törvény előírja. A nyár folyamán a bizottság döntés nélkül fejezte be munkáját. 

Ennek eredményeként másfél év elteltével továbbra sem állapodtak meg tarifáról és a törvény nem rendelkezik további lépésekről. A tárgyalások újbóli megkezdése nem lehetséges, mivel ez a végtelen tárgyalások köre kilenc éve tart, amely időszak alatt a szolgáltatók nem fizettek semmilyen jogdíjat az audiovizuális művek jogosultjainak, ideértve a külföldi jogtulajdonosokat. A jóváhagyott tarifák hiánya nagyon kényelmes ürügy a felhasználók számára, hogy megkerüljék a jogtulajdonosok megfelelő engedélyével történő jogi kötelezettségüket és jogdíjat fizessenek nekik. A következő lépés a kérdés eljuttatása az európai intézményekhez.

Ugyanakkor szeretnénk felhívni továbbra is a közvélemény figyelmét és némi nyomást gyakorolni. 2019 végén a tárgyalások sikertelen befejezése miatt, tagjaink támogatásával, nyilvános kampányt szerveztünk „Mert igazságos” címmel. 

Most egy újabb „FairShare” elnevezésű nyilvános kampányt szeretnénk megszervezni, amelynek fő célja társszervezeteink tagjainak támogatása. Világossá kell tennünk, hogy a kábeljogdíj hiánya nem csak a nemzeti szerzőknek jelent problémát, hanem a külföldi audiovizuális szerzőknek és producereknek is. Világossá akarjuk tenni a probléma mértékét.

Előre is köszönöm a segítséget. Ha további részletekre lenne szüksége, forduljon hozzánk bizalommal.
